
■東京都の結婚支援事業をご存じですか？ 【 □知っている  □知らない 】 

■東京都の結婚支援イベントを案内したい人がいますか？ 【 □いる  □いない 】   

都における生涯未婚率は、男性 26.1%(全国 3 位)、女性 19.2%(全国 1 位)と特に高くなっています。一方、全国の未婚者を

対象にした国の調査では、男女とも 9 割近くが「いずれ結婚するつもり」と回答しています。こうした状況を踏まえ、結婚を

希望しながらも一歩を踏み出せない方を後押しするため、都では結婚に向けた気運醸成に取り組んでいます。 

 

 

―ライフスタイルに関する意識調査です。ご協力お願いします－ 

 

 

 

 
 

Ｑ１．あなたが今、一番優先している（したい）時間は何ですか？ 

【ａ．仕事の時間  ｂ．自分の時間  ｃ．家族との時間  ｄ．子育ての時間 

ｅ．親との時間  ｆ．恋人や友人との時間  ｇ．その他（     ）】 

 

Ｑ２．結婚に対するイメージは何ですか？（複数回答可） 
       ※既婚・未婚問わずお聞きしています。 

【ａ．家族との絆 ｂ．精神的な支えや安心感 ｃ．子供とのふれ合い ｄ．生活の安定 

ｅ．責任が増える ｆ．自由が少なくなる ｇ．家事や育児が大変 ｈ．お金がかかる 

ｉ．その他（     ）】 

Ｑ３．結婚するとした場合、相手に求めることは何ですか？（複数回答可） 

※既婚の方も、配偶者に求めることを教えてください。 

【ａ．愛情や思いやり ｂ．人柄の良さ ｃ．同じ価値観 ｄ．共通の趣味 ｅ．容姿  

ｆ．経済力 ｇ．仕事への理解 ｈ．家事や育児への協力 ｉ．その他（     ）】 

 

 

 
 

 

※皆さまからいただいた回答は、個人が特定されないよう集計し、都の結婚支援ポータルサイト（開設準備中）等で公表させていただく予定です。 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

ラ イ フ ス タ イ ル 意 識 調 査 

住友生命は東京都と 

「ワイドコラボ協定」を 

締結しています。 

お届けしたのは… 

法人マーケット推進室 18/8 新規 

 

住友生命では東京都と都民の皆さまへお役に立ちたいという思いでＨ２９年
７月１３日東京都と「ワイドコラボ協定」を締結いたしました。その連携事業
のひとつとして「結婚支援事業」に協力しています。 
その一環として皆さまのライフスタイルや結婚に関する意識についてお聞き

しています。ご協力よろしくお願いします。  【期間 10/1(月)～12/28(金)】 

高 

年代 20 代・30 代・40 代・50 代・60 代・70 代～ 
ご住所 

勤務地 

東京都     区 または 東京都     市 

東京都     区 または 東京都    市 

性別 男   ・   女 
家族 

構成 
 

未既婚 未婚   ・   既婚 メモ  

 
※ご記入いただきました内容は、関連会社・提携会社を含む各種商品・サービスのご案内・充実、当社業務に関する情報提供・運営管理などに 

利用させていただきます。各種商品・サービスの詳細は当社ホームページをご覧ください。 

 


